



Голос времени

15 НОЯБРЯ
СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 91 (6748)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сбербанку России - 165 лет

Губернатор края Александр Черногоров тепло поздравил всех сотрудников и ветеранов Северо-Кавказского банка Сбербанка России со знаменательным событием - 165-летием со дня основания Сберегательного банка России. В приветственном адресе, направленном Председателю Северо-Кавказского банка Сбербанка России Виктору Гаврилову, говорится:

«Сегодня Северо-Кавказский банк, всегда выдающийся отличи-
ющимися устойчивостью и
эффективностью работы, занимает ведущие позиции в системе Сбербанка и на финансово-кредитном рынке края. Благодаря вашей поддержке нашим хлеборобам в последние годы удается выращивать рекордные урожаи зерновых культур, за что они выражают вам глубокую признательность и искреннее уважение».

Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья, мира и дальнейших успехов в ответственной деятельности на благо родного Ставрополя и России целом!»

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Юрий Гонтарев тепло и сердечно поздравил руководство, ветеранов и нынешних сотрудников системы Сберегательного банка региона со знаменательной датой: «В профессиональных кругах, среди клиентов и в общественном сознании за Северо-Кавказским банком Сбербанка России прочно утвердился авторитет крупнейшего сберегательного и кредитного учреждения, в высшей степени порядочного и надежного партнера. В торжественный день юбилея от лица земляков выражена искренняя признательность руководству и сотрудникам банка, его филиалов за все, что делается вами для страны и родного Ставрополя», - сказано в приветствии.

Просто хорошее настроение

Так назывался концерт, подготовленный нашим социально-оздоровительным отделением для хутора Липчанского. Клуба там нет, поэтому прошел концерт в актовом зале конторы СПК «Восход».

Зрители самого разного возраста как открытие слушали стихи Валентины Кучуро, искренне хотели над незадачливым самбистом из юмористической сценки, разыгранной ребятами из детского кружка «Солнышко», смеялись и плакали под песни в исполнении фольклорного коллектива «Кали-

Ответственное счастье

«Я не знаю, кому ты будешь, внученька, но мне очень хочется, чтобы тебя называли по имени, отчеству» - говорил маленькой Тане дедушка. Его желание сбылось. Для своих семи-девятилетних питомцев и их родителей она всегда и неизменно Татьяна Ильинична.

Первую учительницу недаром называют второй мамой. Причем для многих вторая она только по порядку, но не по значению. Слово учитель для первоклассника - закон, не подлежащий обсуждению. Вот уже 27 лет так относятся к Татьяне Хорват ее ученики. Многие из них давно стали взрослыми и теперь уже своих детей отдают в надежные руки своей первой учительницы. Есть и такие, кто, встав по другую сторону парты, стали ее коллегами и тоже работают в родной Орловской школе. Это Елена Котович, Владимир Сердюк, Ольга Печкина. Многие «новички» проходят у нее практику и так же, как когда-то она сама, просят: «Ну не проворите тетради, дайте нам!». Им так хочется почувствовать себя учительями, поставить свои первые оценки! Они еще не знают, сколько времени отнимают эти тетрадки...

Давно, когда девочка Таня еще только мечтала стать учительем, ей иногда выпадало это ответственное счастье: взять домой тетради одноклассников и проверить их. Писали тогда не шариковыми ручками, а чернилами. И вот однажды произошло непоправимое: чернильница в сумке перевернулась и залила тетрадки! Полночи Танюша переписывала чужие работы, пытаясь исправить оплошность...

После школы девушка поступила в Гудермесское педагогическое училище, одно из крупнейших в России, потом окончила Ставропольский педагогический институт. Работать с самого первого дня стала здесь, в Орловке.

После учебы что - практики никакой, одна теория. Татьяна Ильинична до сих пор с благодарностью вспоминает тех, кто помогал ей восполнить этот пробел. Нину Васильевну Башлай и Нину Григорьевну Бутко, Ирину Петровну Репину,

и Александру Гавриловну Калюжную.

Начался урок, а у тебя все идет как-то наперекосяк. Тетради раздать забыла, не сумела объяснить новый материал, во времени не уложилась. Задаешь вопрос, а дети молчат, в классе - ни одной поднятой руки. Этот кошмарныйсон и сейчас продолжает преследовать признанного педагога Т.И. Хорват - может быть, как ничто другое характеризует ее как человека необычайно ответственного и требовательного, в первую очередь - к себе. Безответственным людям такие сны не снятся.

- Профессия обязывает. То, что заложили мы, - основа, фундамент всего дальнейшего, - говорит Татьяна Ильинична. - А фундамент должен быть надежным.

Да, быть педагогом трудно, но очень интересно. Переступают порог первого класса маленькие неумеющие: они ничего еще не умеют, ничего не знают. Но вот прошло полтора месяца, и сегодня мы в первый раз написали в прописях слово «мама». У нас прогресс, ко-

торый происходит с детьми, заметен особен... И так приятно видеть, что ребенок чего-то достиг и в его тетрадке после домашнего задания вместо пометки «старался» появилась новая - «молодец»!

Всего 45 минут идет урок. Подготовка к нему длится в десять раз дольше. Приходится переполнять гору литературы, запасаться наглядными пособиями. Урок обязан быть интересным - иначе его все равно что и не было.

- Педагогическое кредо Татьяны Ильиничны - дарить радость: радость открытия, радость общения, радость творчества, - говорят коллеги и добавляют, - энергия детства неисчерпаема, считает она, надо лишь уметь направлять ее в нужное русло и не упустить ни секунды. Никогда не снижая «планку качества», за годы работы Татьяна Ильинична научилась подбирать лекарства к любым «болезням незнания». У нее нет неуспевающих, а качество знаний - самое высокое в школе.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ У всех на слуху

Герасимов и Бондарчук: КТО КОГО?



По Первому каналу продолжается показ широко раз рекламированного «Тихого Дона» Сергея Бондарчука, названного самым долгожданным телевизионным десятилетием. Обилие иностранных актеров и некоторые пикантные подробности подогревали интерес, но и заранее настраивали на негативное восприятие. Разумеется, в нашем крае интерес к фильму смотрят с особым пристрастием. Так что же показал просмотр? Кто победил: Герасимов или Бондарчук, Глебова и Быстрицкая или Эверett и Форест?

(Что думают об этом кировчане, читайте на 2-й странице.)

◆ В прокуратуре района

«Сахарная» женщина

Недавно закончились расследование серии преступлений, связанных с мошенническими действиями, совершенными жительницей Краснокамска(!) - Н.А. Козулиной. Её жертвами стали 5 жителей нашего района, в основном пенсионеры. Гр. Козулина представлялась жителям работником сахарного склада в г. Кисловодске, каковым фактически не являлась, и предлагала им приобретать сахар по заниженной цене. Самое удивительное, что в течение полутора месяцев ей удалось без угроз, без применения силы или оружия - путем мошенничества - получить у своих наивных жертв деньги в сумме 27 тыс. рублей!

Суд по достоинству оценил криминальные таланты Козулиной, назначив ей наказание в виде 4 лет лишения свободы, со штрафом, с отбыванием в колонии-поселении.

Мошенники-«гастролеры» атаковали наш город. Уже в который раз мы обращаемся к нашим читателям: «Будьте бдительны!»

Пресс-служба прокуратуры.

